
Kaj in kako se dela v šmarskem okrafu? 
Cestna dela 

Javna dela na cestah v šmarskem okraju 
se še doslej nikjer niso pričela, ker je bil 
proračun okrajnega cestnega odbora, iz ka
terega se črpajo viri za gradnje, potrjen in 
vrnjen šele 5. maja. Pri tem moramo pri
pomniti, da znaša 25% cestna doklada samo 
378.000 din, dočim znaša celotni proračun 
okrajnega cestnega odbora 1,768.846 din. 
Treba je vedeti, da je z ozirom na ogromno 
razliko med lastnimi dohodki in proračun
skim zneskom, katero krije banska uprava, 
ista morala črtati znesek 100.000 din iz pro
računa okrajnega cestnega odbora, kateri je 
bil predviden za nadaljevanje gradnje ceste 
Sladka gora—Lipoglav. 

Zopet bo treba prositi bansko upravo na
klonjenosti, da dobimo v svrho nadaljevanja 
gradnje sredstva iz kakšnega drugega sklada. 

Preureditev ceste Lemberg—Sladka gora 
je stala najmanj 80.000 din, gradnja nove ce
ste Sladka gora—Polžanska vas pa nad 80.000 
din, popravila in amortizacija dolga pri vo
dovodu okoli 30.000 din, prispevek k gradnji 
postajališča 12.500 din, prispevek k popravi
lu cerkve sv. Pankracija 5000 din, plačila 
dolgov bivše občine Sladka gora, kot večlet
ni zaostanki šolam, neplačani račun za kle
palnike, škropilnice, pisarniške potrebščine, 

ubožne podpore, odplačilo dolgov, skupaj naj
manj 60.000 din. Sedaj še gradnja ceste Slad
ka gora—Lipoglav, ki že tudi stane približno 
100.000 din. 

Nabava krompirja in koruze 
Z večkratnimi razglasi pred cerkvijo so 

bili občani pozvani, naj si na občini naročijo 
potrebno količino semenskega krompirja. 
Kdor si je krompir naročil, je istega tudi 
dobil. Banska uprava je k nabavi semenske
ga krompirja prispevala za ves šmarski okraj 
70.000 din. Krompir se je delil po 1.50 din 
1 kg, dočim se je isti nakupil po 2.50 din kg. 
K vsakemu kilogramu krompirja je torej ban
ska uprava prispevala po 1 din. 

Radi neverjetno visokih cen koruze je ob
čina pred naročitvijo iste z javnim razgla
som pred cerkvijo pozvala občine, naj si na
ročijo koruzo pri občini, tako da bo občina 
vedela, koliko koruze bi se sploh potrebova
lo. Do danes znašajo naročila približno 7000 
kilogramov. Ker se je pa uvidelo, da občani 
radi revščine nikakor ne bi mogli nabaviti si 
koruze po dnevnih cenah, četudi z brezplač
nim prevozom, je župan g. Turk pri banski 
upravi prosil in izprosil podporo, tako da 
bodo revni občani mogli v najkrajšem času 
dobiti koruzo po znižani ceni. 


